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Ako zostupuje dážď a sneh z neba a nevracia sa tam, ale napája zem

  

a robí ju plodnou a úrodnou, takže vydáva semeno rozsievačovi a jediacemu chlieb,

  

také bude moje slovo, ktoré vychádza z mojich úst;

  

nenavráti sa ku mne prázdne, ale vykoná, čo sa mne páči,

  

a bude mať úspech v tom, na čo som ho poslal.

  

Izaiáš 55:10-11
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Aké sú charakteristiky tejto služby, ktorá božsky prospieva v sebe samej a v svojich
výsledkoch? Je to súčasná, terajšia služba, lebo ona „zostupuje“. Nie je to služba, ktorá
zostúpila a ktorej zisk stále trvá; ani to nie je služba, ktorá je ešte stále perspektívna, výhľadová
a ktorá uspokojí budúce požiadavky. Je to súčasná služba, ktorá je postačujúca pre súčasnú
potrebu, ktorá prináša toho, od ktorého prichodí, ktorá stačí na všetky požiadavky daného
okamihu. Je to služba, ktorá prichodí od toho, ktorý je rovnako ten istý dnes, ako bol včera, a
musí byť naveky.

  

Preto je to nebeská služba. Ona „zostupuje z neba.“ Prináša nebeského Krista, aby tu mal
nebeský ľud, aby mohlo byť nebeské svedectvo obhajované a zachované na zemi pre Boha.
Táto služba sa nepokúša zaplátať staré rúcho, ani naplniť staré kožené nádoby (Matúš 9:16,17).
Ona nie je od človeka, ani sa nechce páčiť ľuďom (Galatským 1:10). Je to úplne nový odev.
Oblieka svätých do pravého Jozefovho pestrofarebného plášťa – morálnych vlastností toho,
ktorý je „svätý, nevinný, nepoškvrnený, oddelený od hriešnikov a povýšený nad nebesá“ (Židom
7:26).

  

Preto je charakterizovaná božskou láskou k blížnemu a čistotou, ktorá vyžaduje zodpovedajúci
stav duše, aby sa pochopila a ocenila. Je prirovnaná k dažďu, ktorý zostupuje, a snehu z neba.
Čo je priezračnejšie ako dažďová kvapka a čistejšie ako snehová vločka? Ako nežne, zľahka
padajú! Dážď a sneh zostupujú v čiastočkách. „Riadok na riadok, príkaz na príkaz, tuto trochu a
tam trochu“ (Izaiáš 28:10). Toto je spôsob božskej služby. „Moje učenie bude kvapkať ako
dážď“ (5. Mojžišova 32:2) a predsa kvapky sa musia spojiť a vykonať veľa. „Zásobárne snehu“
(Jób 38:22) sú naporúdzi Božím služobníkom a nikdy sa nemôžu vyčerpať. Toto je služba, ktorá
prospieva, ktorá „vydáva semeno rozsievačovi“, lebo produkuje zo svojho vlastného druhu; a
„chlieb jediacemu“, pričom posilňuje a nasycuje.
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„Také bude moje slovo,“ hovorí naveky požehnaný Boh, „ktoré vychádza z mojich úst; nenavráti
sa ku mne prázdne, ale vykoná, čo sa mne páči, a bude mať úspech v tom, na čo som ho
poslal.“ Táto služba prináša so sebou božskú prosperitu, potešenie a cieľ. Tieto veci ju
vyznačujú!

  

Pane, pokračuj v takej službe tvojmu drahému ľudu.
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